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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Zjištěná míra shody je 0%.  

Slovní hodnocení práce: 

Diplomová práce má rozsah 76 stran. Diplomantka zjišťovala úroveň zdravotně orientované 

zdatnosti u výkonnostních krasobruslařek staršího školního věku pomocí testové baterie 

UNIFITTEST 6-60.   

Po formální stránce odpovídá struktura práce doporučením ohledně empirických 

závěrečných prací. V práci jsou drobné překlepy a gramatické chyby, které nesnižují její 

kvalitu.   
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V rešeršní části je práce založena na rozboru odpovídajícího souboru odborné literatury.  

V experimentální části pozitivně hodnotím zejména podrobný rozbor a hodnocení výsledků 

jednotlivých testových položek. Hlavní cíl práce spočívající ve stanovení úrovně zdravotně 

orientované zdatnosti u vybraného souboru byl splněn.   

Diplomantka zvládl zadaný úkol. Celkově prokázala teoretický i praktický přehled v dané 

problematice.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

Jaké testy byste po zkušenostech s diplomovou prací doplnila do testové baterie pro 

stanovení úrovně výkonnostně orientované zdatnosti v krasobruslení pro danou věkovou 

kategorii? 
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